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Swiecie, dnia 30 pazdziernika 2017 r.

Dotyczy postepowania o udzielenie zméwienia publicznego p.n. DOSTAWA POSCIELI, PI2AM, KOLDER, KOCOW,
PODUSZEK dla Wojewoddzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. dr J. Bednarza w Swieciu, prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczenie sprawy V.271.13.2017 (ogtoszenie o zamowieniu BZP_605123-N-2017 z
dnia 20 pazdziernika 2017 r.)

WYJASNIENIA SIWZ nr 3

Zamawiajacy, Wojewddzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im dr J. Bednarza w Swieciu
zawiadamia, ze zwrdécono sie o wyjasnienie tresci SIWZ.

Pytanie 4.

.Zamawiajgcy w Czesci 1 zlozyt zamowienie na powtoczki, powtoki i przescieradta wykonane z tkaniny 100%
bawetnianej o gramaturze 190 g/m2. Posciel wykonana z tkaniny 100% bawetnianej o tak duzej gramaturze jest
nieekonomicznym rozwigzaniem, poniewaz jest bardzo droga w praniu oraz szybko sie niszczy. Znacznie
lepszym rozwigzaniem jest posciel wykonana z tkaniny bawetniano-poliestrowej, ktéra dzieki zawartosci
bawetny zapewnia komfort, a dzieki zawarto$ci poliestru trwato$¢ o 1,5 wieksza niz tkanina 100% bawetniana.
Ze wzgledow epidemiologicznych nie do przecenienia jest tez fakt bezpylowosci tkaniny bawetniano -
poliestrowej.

W ofercie posiadamy posciel wykonang z tkaniny bawetniano-poliestrowej 48% bawetna, 52% poliester o
gramaturze 150 g/m2. Dzieki proponowanej gramaturze poscieli Zamawiajgcy moze zmniejszy¢ koszty prania w
poréwnaniu do poscieli o gramaturze opisanej w SIWZ o okoto 20%.

Czy Zamawiajgcy, ze wzgledu na ekonomike oraz bezpieczenstwo epidemiologiczne wymaga, aby powtoczki,
powtoki i prze$cieradta z Czesci nr 1 wykonane byly z tkaniny o minimalnej zawartosci poliestru 50%, o
gramaturze max. 150 g/m2, co bedzie potwierdzone w karcie technicznej tkaniny?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia SIWZ.

Pytanie 5.
»,Czy Zamawiajgcy dopusci w Zadaniu nr 2 przeScieradfo w rozmiarze 160x250 cm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmienia SIWZ.

Pytanie 6.

Zamawiajgcy ziozyt zapotrzebowanie na bielizne poscielowg. Dla poscieli szpitalnej odpowiednimi
wymaganiami $wiadczacym o jakosci wyrobu jest zgodnos¢ z Normg ENV 14237 - Tekstylia w ochronie
zdrowia. Norma opisuje szereg parametrow majgcych znaczenie dla trwatosci i bezpieczenstwa uzytkowania
bielizny poscielowej. Aby mie¢ pewnos¢, ze Zamawiajgcy otrzyma wyréb o wysokiej jakosci, Wykonawcy
powinni potwierdzi¢ zgodnos¢ oferowanego asortymentu z w/w norma.

Czy Zamawiajgcy, dbajgc o jako$¢ przedmiotu zamdwienia, wymaga aby bielizna szpitalna z CzeSci nr 1 byta
zgodna z normg ENV 14237, co bedzie potwierdzone zatgczonymi do oferty lub dostarczonymi na wezwanie
Zamawiajgcego raportami z badan?”

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie zmienia SIWZ.



